

铜钹山国家级自然保护区专项检查工作汇报会召开

本报讯 夏明土、记者俞佳贵报道:8月19日下午,铜钹山国家级自然保护区专项检查工作汇报会在永利国际大酒店六楼会议室召开。国家林草局福州专员办副专员吴满元,国家林草局驻福州专员办二处处长江正铨、三级调研员祝龙,省林业局自然保护地二级调研员蒋英文,市林业局党组书记、局长王河,副局长丁金华,区委副书记、区长郑华森,副区长张军华,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火等参加会议。王河主持会议。

会上,郑华森就铜钹山国家级自然保护区重点问题整改进展情况进行汇报,各参会单位就各自职责工作进行了汇报发言。

检查组对广丰区铜钹山国家级自然保护区在自然保护区问题整改、保护管理、自然保护地整合优化等方面工作给予了肯定。

检查组指出,广丰区能严格执行国家和省有关规定,思想认识到位、组织领导有力、整改落实到位,有力地保护了区内生态环境。对铜钹山国家级自然保护区的下一步保护管理工作,检查组要求,要积极探索对自然保护区重要性的认识,切实加强自然保护区生物多样性物种的保护,加快推进自然保护区问题整改工作的落实,建立健全自然保护区执法队伍,明确执法职责,严厉打击破坏森林资源和林地资源违法行为,确保森林和生态安全。同时,

要解决完善自然保护区机构编制问题。

郑华森表示,广丰区将以此次检查调研为契机,在检查组和省市林业局的关心指导下,全力做好自然保护区的保护管理工作。

据了解,8月18日下午,检查组一行先后深入铜钹山七星村、大丰源、张屯头等现场核实七星水库、大丰源一级电站以及塌方图斑问题点位整改销号情况,认真听取了相关单位负责人对于问题点位整改工作情况汇报。19日上午,检查组一行实地调研铜钹山国家级自然保护区内红豆杉生长、保护及管理情况,了解保护区对珍稀植物和森林植被的保护措施。

本报讯 近日,深圳广丰商会电子信息产业分会成立仪式在深圳市龙华区紫荆双园举行,区委常委、统战部部长刘旭涛代表广丰区委、区政府出席活动并致辞,区商务局、区人社局等有关部门负责人,以及商会部分会员共80余人参加仪式。

深圳广丰商会电子信息产业分会成立,是广丰区加快开放型经济发展步伐、打造新经济增长极的又一重要举措。作为广丰区外埠商会中首个成立的专业产业商会,将为广丰区实现以商招商、精准招商搭建一个良好的平台,对广丰区电子信息产业的发展有着重大意义。

据悉,广丰区利用深圳作为电子信息产业高地的优势,结合深圳广丰商会的建设,始终把电子信息制造作为首位产业来抓,通过大力实施“三请三回”和广商回归工程,设立30亿元产业发展基金、创新实施“代建厂房”项目落地机制等方式,集聚了50多家电子信息企业,电子信息产业集群已初步形成,产业链正不断完善。

深圳广丰商会电子信息产业分会成立

沙田镇积极推进城乡环卫一体化工作

本报讯 余磊报道:沙田镇多措并举积极推进城乡环卫一体化工作,基本实现了农村垃圾“户分类、村收集、镇转运、区处理”模式,已经取得初步成效。

加强组织领导,形成工作合力。沙田镇党委、政府统揽全镇农村人居环境专项整治工作,成立专项整治工作领导小组,下设办公室。实行主要领导亲自抓、分管领导具体抓,镇直有关部门和村结合自身职责,明确工作任务,确保工作落实,形成专项整治工作合力。特别是村“两委”压实了责任,实现包组包户、同格化管理,形成“党学头、户户行动,人人参与”的工作格局。

加强工作投入,强化环卫基础设施建设。城乡环卫一体化工作开展以来,沙田镇在保洁、长效机制等方面狠下功夫,环境“脏、乱、差”等问题得到了有效治理。目前,全镇城乡环卫一体化保洁面积43.6平方公里,年均投入约300万元,配备环卫保洁人员101名,公益性岗位保洁员73名,垃圾桶6650个,建设生活垃圾中转站1座,日清垃圾11吨,洗扫车1辆,电动车垃圾收集车15辆。

加强工作宣传,营造浓厚氛围。一是运用广播、公告栏、宣传车、宣传单(倡议书)、宣传横幅、宣传标语等方式宣传城乡环卫一体化工作。二是对农户居家环境、“门前三包”情况进行综合整治。镇村人员进村入户上门宣传,走村入户拉家常,讲道理,引导群众主动把文明新风融入到家风、家训、家教中,营造人人争做环境整治的参与者、受益者的浓厚氛围。

加强工作督导,形成长效机制。镇与各村签订农村人居环境专项整治目标责任书,每月开展进度考核,将考核结果进行通报、上报。把农村人居环境专项整治工作列入农村人居环境整治工作年度考评,镇农综站、镇卫生院等责任单位进行经常性的工作督导,采取定期与不定期检查、明察与暗访等方式,及时掌握工作动态,反馈工作情况。同时,由领导小组成员和各村支书(主任)组成环境卫生综合整治考评小组,深入各村实地进行环境卫生整治工作专项考核评比活动。里弄小巷、农户房前屋后、村庄内排水沟渠、门头塘的卫生情况以及住户“门前三包”制度的落实情况等都是日常检查考评的重点内容,大家对卫生情况进行现场点评,并提出整改情况的建议等,达到以评促改,以改促进的效果。

共创文明城市 共建美好家园 共享文明成果

——访芦林街道党工委书记郑波

为做好全国文明城市创建工作,落实好城市建设长效机制,芦林街道围绕街道中心工作,以创建国家卫生城市为契机,以提高群众的满意度和幸福感为主线,坚持“3+1+1+1”举措(“3”个层面、“1”种机制、“1”项制度、“1”个成果),全面提升芦林精神文明面貌,建设卫生、文明、幸福的大美芦林。

一、“3”个层面,层层落实,层层联动,共建文明城市。

(1)街道层面:强化组织领导,形成工作合力。

在创文明城市工作中始终强化党政一把手负总责,把创文工作作为当前首要的政治任务来抓,成立以党工委书记为组长,办事处主任为常务副组长,明确一名党工委书记、一名党委委员、副主任分管具体业务,成为创文工作的主抓手。

(2)村居层面:实行社区网格化管理,落实人员责任。

将每个社区按片区划分,将社区所有干部落实为片区网格责任人,共分52个小网格,将创文工作重点任务分解落实到社区网格。为进一步推动工作,街道每2天召开一次专题调度会,听取各社区创文工作汇报,及时掌握工作动态,对创文工作中存在的问题及时进行调度和部署。

(3)居民层面:充分发挥居民主人翁作用,激发城市“细胞活力”。

创建全国文明城市是我们的共同心愿,也是我们义不容辞的责任。调动每一个居民,充分发挥主人翁作用,从小事做起,从身边事做起,积极践行社会主义核心价值观,传播文明新风,自觉遵守文明守则,用实际行动影响带动身边的人,为创

建全国文明城市贡献力量。

二、建设“1”种专业队伍和志愿者队伍服务机制,推动文明建设。

建立健全了专业队伍和志愿者队伍,两者有机结合,相互支持,推动文明创建工作。一是志愿者进村(居)宣传,加强宣传力度,固定宣传栏561个,制作固定宣传标语844条,发放“致广大居民的一封信”48562份,发放“健康素养66条”24930份,发入除四害宣传单15882份,进行健康教育问卷调查10782户。二是利用专业队伍到社区开展道德模范和诚信建设宣讲活动,引导群众革除乱丢乱扔、乱穿乱行、乱贴乱涂、乱摆乱堆等不文明行为和习惯。

三、建立“1”项健全网格化管理制度,责任到人,凝聚文明建设合力。

街道将驻居领导作为网格长,每个社区按片区划分,将社区所有干部落实为片区网格责任人,共分52个小网格,将创文工作重点任务分解落实到社区网格。责任落实到每个岗位、每个责任人,确保每项任务有人管、每项责任有人担。在网格长的指挥、调度下,全面落实每个网格员责任,切实做到责任落实无死角。利用“党建+幸福小区”便民摆摊共收集问题83个,实行问题销号制度,77个问题得到合理解决,其他6个问题上交区级层面解决,提升了居民的满意度。

四、街道、村居、居民齐努力,共享“1”个成果。

一是环境卫生大提升。2019年,硬化道路54.9公里,新建下水道8995米,新建围墙文化墙5718平方米,修建路灯305盏,填土方64945立方米,围墙刷白11686平方米,新增绿化面积39435平方米,修建路灯305盏。加大违章建筑和危旧房、空心房、废弃房的整治力度,拆除存量违章建筑1813户58483平方米,拆除空心房等879户46410平方米。对已拆除的地块进行绿化亮化,可实施停车规划的地块进行停车规划,目前辖区内已新增停车位1600余个。二是突出环境大整治。集中清理河道、河边及水面垃圾10次,清理垃圾20余吨。加大对陈年垃圾的清理力度,共清理乱堆垃圾8243户,清运垃圾等废弃物51025吨;整治旱厕786个,其中填埋635个,改水153个;清量违规种菜1213处,涉及面积87873平方米;捕捉散养家禽3673羽,拆除禽舍104处;填埋污染水体186处;新添置垃圾桶7144个。

创建全国文明城市,既是催人奋进的机遇,更是面向长远的挑战。芦林街道在区委、区政府正确的领导下,以强化宣传为导向,以严格执法为手段,以全面提升基础设施建设为主线,通过全体干部共同努力,为打造大美广丰添砖加瓦。



广丰区人民医院
急救电话:0793-2630999
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

珍爱生命 远离烟草